

回郭镇不吝投入办教育

今年已拿出3000多万元助学助教

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 祖东平)昨日,由巩义市回郭镇政府和4家民营企业共同出资500万元的“回郭镇教育基金”正式设立,该镇同时拿出25.7万元奖金,对优秀学生予以隆重表彰。今年以来,该镇在完善教育基础设施方面已先期投入2500万元。一个乡镇以3000万元的巨额投入振兴教育,令人震撼。

回郭镇是全国民营经济的发源地,如今已成长为全国乃至亚洲最大的普通铝板带箔加工基地,经济总量跻身全国千强镇,去年工业销售收入突破200亿元,农民人均收入9695元。经济强劲增长,教育发展却不够均衡,导致许多居民舍近求远,把孩子送到外地名校就读,既增加了额外负担,也给家庭带来不便。

“误地误一季,误人误一世。”回郭镇镇绝不重经济、轻教育,要通过工业反哺教育,做到均衡发展。正是秉承这样的理念,回郭镇持续加大对教育的扶持力度,仅今年以来,镇财政就拿出2500万元,完善校舍及配套设施建设,对中小学按照寄宿制标准建设。大投入还催生了一系列推进教育先行的新举措:镇里把原有6所初中和18所小学,整合成2所初中和3所小学;面向社会公开招聘,层层选拔3位名校长;每年向初中校长发放2万元岗位津贴,完成目标再奖3万元,小学校长每年1万元津贴,完成目标再奖2万元;并按照“初中每年每生300元,实验

小学每年每生260元”的标准,向教师拨付岗位津贴。

为建立长效激励机制,尊师重教,培养名校、名教师、优秀学生,回郭镇政府还拿出100万元设立教育基金,明泰铝业、顺源铝业、万达铝业、鑫泰铝业等4家民营企业踊跃参与各捐100万元。明泰铝业、顺源铝业、万达铝业还承诺以后每年至少出资10万元奖励中小学优秀教师,鑫泰铝业每年最低出资20万元奖励每年高考优秀生,大有燃气每年最低出资20万元奖励优秀教师。

昨日,该镇召开庆祝教师节大会,又额外拿出25.7万元,分别对优秀初高中毕业生予以奖励。

郑州集中整治70条断头路

各区作出承诺 接受社会监督

金水区:

金水区郑重承诺:出资5000万元,下半年完成涉及18条断头路的拆迁工作。

据了解,这18条断头路共涉及该区东风路、文化路、丰产路、未来路、凤凰台、大石桥等6个街道办事处,54家公共单位,1125户拆迁户,拆迁总面积约6万平方米。该区计划分三批实施拆迁——

第一批,10条道路于9月20日前拆迁完毕,分别是金基南路(农科路至金基路)、经二路(丰产路至红专路)、丰庆路(东风路至群办路)、沈庄北路(未来路至燕凤路)、燕航路(黑朱庄路至民权路)、燕凤北路(未来路至金水路)、文博东路(农科路至东风路)、俭学街(文化路至文博西路)、燕凤南路(郑汴路至仓北路)和张庄西街(货站街至货站南街);

第二批,6条道路于10月20日前拆迁完毕,分别是燕西路(顺河路至金水管城交界处)、燕东路(顺河路至沈庄路)、政七街(农业路至农科路)、青年路(中州大道至金水管城交界处)、凤凰南路(凤凰东路至仓北路)和凤台南路(郑汴路至仓北路);

第三批,2条道路于11月30日前拆迁完毕,分别是仓北路(凤台西街至中州大道)和卫生路(优胜南路至优胜北路)。

截至目前,第一批计划中的文博东路、经二路、燕凤北路和燕凤南路等4条道路已完成拆迁,可随时进场施工。

二七区:

二七区要在年底前完成政通路等16条道路的拆迁。

具体是:政通路(兴华南街至郑密路)、张魏砦北路(嵩山路至工人路)、张魏砦北路(淮南街至大学路)、张魏砦北路(大学路至代庄

编者按:

打通断头路,是“畅通郑州”建设中的重头戏。市委、市政府对该项工作有专题部署,出台了激励机制和政策,提出了明确要求。拆迁和建设是这项工作的两个方面,需要协调和配合,需要相互支持。

打通断头路,不同城区扮演的角色不同,今天本报刊发他们就年底前要做工作的承诺,既表明决心,也接受社会各界监督。

街)、南湾路(长江路至中秋路)、峨眉路(三峡路至郑航北路)、齐礼阁东街(淮河路至航海路)、自由路(铭铭路至民主路)、五彩路(铭铭路至民主路)、天下路(兴华南街至郑密路)、石门路(长江路至丹江路)、三峡路(石柱路至峨眉路)、金光路(延陵街至南下街)、郑大南路(航海路至长江路)、共建路(福寿街至兴盛路)、郑航南路(嵩山路至淮南街)。

二七区成立了路网建设指挥部,区政府和辖区办事处签订拆迁包干协议;制定合理拆迁方案,确保文明拆迁、和谐拆迁、阳光拆迁;制定奖惩措施,采取倒排工期等实施办法,制定专项督察制度,采取“月计划”、“周安排”、“日落实”的具体措施,确保拆迁工作的顺利实施。

管城区:

今年上半年,管城区相继打通了陇海东路、紫荆山南路、城东南路等道路,并完成了30条道路的改造提升。管城区共有21条“断头路”,结合实际,本着社会各界最关注、群众反映最强烈、矛盾问题最突出的原则,拟在今年年底打通辖区10条“断头路”:鸿基路、青年路、城北路、魏庄西街、紫东路、未来南路、果园路、银莺路、腾飞路、七里河路等道路。同时,结合城中村改造,对城中村规划范围内道

路和其他路段,按责任进行分解落实。为确保完成拆迁建设任务,他们还组织人大、政府和相关部门负责人,对辖区“断头路”和背街小巷进行视察,现场办公,督察落实,加快道路改造进度。

中原区:

中原区共有7条断头路,2条已经建成通车,2条近日建成通车,另外3条今年年底前完成拆迁。

福利路(防汛路至惠民路)和朱屯路(董寨路至桐柏路)目前已经建成通车;前进路(陇海路至颍河路)目前正在施工,人行道铺设及路床等工程已经完成,尚余路面铺装,即可建成通车;永清路(汝河路至陇海西路)正在施工,9月25日前建成通车;神驰路(嵩岳路至桐柏路)和嵩岳路(棉纺西路至神驰路)拆迁已经完成,因锦艺·花都地下人防工程尚未完工,暂无法进场施工,待今年年底人防工程完工后即可进场施工;董寨路(冉屯路至五龙口南路)目前正在和被拆迁方协商,今年年底前可拆迁完毕,进场施工。

惠济区:

惠济区今明两年集中打通5条断头路,这5条断头路中,有4条列入今年计划,有1条列入2011年修建计划。今年将要打通的4条断头路分别为:金桥路(桂圆街至香山路段),预计今年9月底拆迁完毕;银通路(滨河路至开元路段),预计10月份动工;香山路(金光路至北四环路),计划11月底拆迁完毕;刘寨路(南环路至沙口路段),11月底完成拆迁。列入2011年度城建计划的是兴隆铺东路(丰乐路至银河南路段)。

今年上半年,惠济区解决断头路的重点放在北三环以内,其中丰乐北路(宋寨北路至北三环段),已于今年5月28日竣工通车;另外一条生产路(丰乐路至天明路段),目前正在施工中。

高新区:

高新区管委会对辖区内断头路安排建设计划如下:三环内道路主要是电厂路(黎明路至北三环),红线宽45米,长880米,年底前完成高新区范围内的征迁;五龙口南路(电厂路至西三环),红线宽45米,长720米,年底前完成全部征迁;嵩山北路(环保北路至北三环),红线宽45米,长2600米,由于该项目涉及拆迁量较大且安置困难,计划于2011年上半年完成辖区范围内征迁。

目前,高新区建设环保局、建设管理处、市政管理局、办事处等部门已进行排查梳理,清除有关附属物,并就断头路前期立项的规划、设计和招标等做了安排。 本报记者

加快建设 畅通郑州

昨日上午,2010中部印刷包装产品博览会在郑州中原国际博览中心隆重举行。据了解,此次博览会由郑州市印刷行业协会主办,共吸引全国200多家公司参展,千余种印刷包装生产设备、相关辅助设备及耗材等在现场展示。 本报记者 李焱 摄

中部印博会在郑开幕



网上建家 网上教育 网上互动

金水网络党支部“网”尽流动党员

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 刘敏 魏虎山)扎根于河南科技园区的中国大学生创业网,目前已拥有20万人的庞大注册会员队伍,不仅如此,迄今创业网已“收拢”到120余名全国各地的创业党员,许多党员已开始参加支部活动。在金水,这样的网络党支部已成为基层党建的灿烂之花。

金水的非公有制经济迅猛发展,外出经商创业和人才流动中的党员数量越来越多,流动范围也越来越广,导致了许许多多流动党员“来去自由”,出现了身份难明确、活动开展难、管理难到位、党费难收缴等一系列

难点问题。面临新情况,出台新举措,该区利用河南科技园区的资源优势,踏上网络党建的“破冰之旅”。

网上建家,开辟基层党建新阵地。由区委组织部牵头,以河南科技园区的技术平台为依托,成立创业者网络党支部,以《致广大创业党员的一封信》点燃广大创业党员的“回归意识”,积极参加党组织活动。记者在他们的网络党支部网页上看到,目前已开辟了高层声音、党建时讯、组织生活、党员教育等栏目,为广大流动党员打造“网上家园”。

网上教育,创新党员教育新形式。网

络党支部开设“网上党校”,定期发布精品课件、党课资料、专题讲座。为破解“流动党员”集中教育难,他们设立了“党员集中活动日”制度,根据实际情况,每月自行安排一天作为“党员活动日”,集中学习“网络党支部”提供的统一课程。

网上互动,提升党员活动新成效。诸如党员微博、视频直播、在线交流互动等形式,已成为党员开展热点讨论、汇报思想、交流学习工作体会的绝佳载体;在线投稿和建言献策等栏目,则充分调动广大党员参与支部建设的积极性,吸收党员的合理化意见建议。

绿博会展园 已建成78家

本报讯(记者 刘俊礼)绿博会开幕在即,昨日,全国绿化委员会办公室秘书长、国家林业局造林绿化管理司司长、第二届绿博会组委会秘书长王祝雄到绿博园调研。省林业厅副厅长张胜炎、副市长王跃华陪同。

王祝雄一行深入绿博园北大门、配套服务中心等建设现场,详细了解绿博园建设进展情况,并饶有兴趣地走进江苏展园,高度评价江苏园的建设品位。据介绍,江苏园占地12000平方米,将江苏、无锡、扬州等地著名园林的精华整合在一起,依托水乡风貌集中汇集江苏各市的市树市花,充分展示了江苏古典园林文化的璀璨。另外,绿博园园区内道路已全部完成,观光塔、联栋温室、中心湖声音乐喷泉、科普馆、综合服务中、北大门、西大门、东大门等工程进入收尾阶段。在94家建园单位中,78家展园已经完工。

王祝雄对绿博园的各项建设表示满意。他要求,从细节出发确保各个环节周密细致地落实到位。各部门、各施工单位应提高认识,在确保质量前提下加快施工进度。

骤雨晚来急 夜查积水点

本报讯(记者 裴其娟)昨晚一场急雨过后,道路积水情况怎样?会不会影响市民周一上班?市领导白红战、李柳身、王璋、丁世显、胡荻、赵瑞东、高建慧、王林贺、孙金献、王哲、黄保卫、岳喜忠等连夜驱车街头,察看62个积水点改造及河道疏挖工程的积水情况,督促排水。

21点50分,记者随胡荻沿金水路、城东路来到城东路铁路立交桥下。城东路铁路立交是我市积水点之一,由于雨污混流,降雨时排水不畅造成积水和污水外溢。昨晚降雨后,该立交快车道一度断行,经过市市政工程管理处两个多小时的不间断抽升,积水已基本消退,可以恢复通行。当看到放行后机动车能顺利出入该立交时,胡荻还一再叮嘱市城市管理局,要按照市委、市政府的统一部署,对62个积水点进行系统治理,不能头痛医头、脚痛医脚,要科学规划,坚持不懈,按照时间节点,抓好各个项目的落实,切实缓解城市道路积水,为市民创造畅通的出行环境。

昨日18点,郑州突降暴雨,约持续到21点30分,降雨量达55.1mm。市市政工程管理处紧急出动800多名人员,至雨停时,所有雨中断行道路均已恢复通行,出现断行的城东路立交立交22点15分恢复通行,航海路铁路立交立交23点50分恢复通行。北环中州大道积水点在这次降雨中短时积水,未出现断行。

我市8家企业 入围中国500强

本报讯(记者 赵文静)2010年中国企业500强榜单新鲜出炉,包括管理机构在郑州的央企分支单位和省属企业在内,郑州市共有8家企业跻身其中。

今年,全省共有16家企业上榜中国企业500强,数量与上年持平,继续领跑中部6省。其中,郑州市有8家企业上榜。去年,全市共5家企业(河南煤化工集团有限责任公司和郑州铁路局当时未计入郑州名单)上榜500强。这8家企业在2010年中国企业500强榜单的排序分别是:河南煤化工集团有限责任公司(第60位);郑州铁路局(第159位);河南中烟工业有限责任公司(第261位);河南省农村信用社联合社(第311位);郑州煤炭工业(集团)有限责任公司(第369位);郑州宇通集团有限公司(第385位);登封电厂集团有限公司(第483位);河南豫联能源集团有限责任公司(第493位)。

此外,郑州铁路局、河南省农村信用社联合社、郑州市公交总公司等3家企业入围2010年中国服务业企业500强。

距 第八届中国郑州国际少林武术节开幕 还有46天

开展岗位练兵 让人民更满意

开栏的话:

为全面提升我市公务员队伍整体素质,充分发挥公务员的先锋模范作用,加快我市“三化两型”城市建设,8月11日起,市委、市政府在全市公务员中全面展开以“强素质、提技能、育作风、树形象”为主题的岗位练兵活动,旨在营造崇尚学习、钻研业务、履职尽责的良好氛围,进一步巩固、推进“两转两题”活动扎实开展,不断加强政府自身建设,着力提高政府执行力,为实现经济社会发展各项目标任务提供坚强保障。

即日起,本报开辟“开展岗位练兵,让人民更满意”专栏,重点报道各单位活动开展的组织情况、实际效果以及活动中涌现出的先进典型。

市委组织部

开展三比一评 培育过硬队伍

本报讯(记者 王红)自开展公务员岗位练兵活动以来,市委组织部以建设政治强、业务精、作风正、形象高的高素质组工干部队伍为目标,着重加强“学习型”机关建设,努力打造“模范部门”和“过硬队伍”。

为了深入推进创先争优和岗位练兵活动,以工作实绩检验活动实施效果,市委组织部开展了“比学习、比工作、比业绩,评先进典型”的三比一评活动,部机关每季度组织一次评选,评出3个先进处室、3名优秀共产党员、3名先进工作者,并作为年终评先的重要依据。通过三比一评活动,在部机关形成树先进、学先进、争先进的良好风气。

为提高组工干部理论素养水平,市委组织部组织干部职工认真学习中国特色社会主义理论体系,党的路线方针政策,上级党委重要部署和主要领导讲话。在此基础上,鼓励干部职工利用业余时间阅读优秀书籍,为每个工作人员发放了政治、文学、写作、组工业务、计算机应用等书籍,使大家开阔了视野、拓展了思路,为公务员岗位练兵活动注入了动力。

